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      Po italských stopách Williama Shakespeara 
Benátky, Padova,  

Sirmione, Lago di Garda,  
Verona, Bergamo, Lecco u 

Lago di Como, Miláno 
 

Padova 

Sirmione na Lago di Garda 

Most vzdechů. Benátky 

Romeo, proč jsi jen Romeo? 

 
 

 
 1. den Odjezd od školy v podvečerních hodinách a přejezd přes Rakousko do Itálie. 

 

2. den Benátky Ráno nás bude čekat plavba lodí do slavného města na laguně. Čtvrtí 
Dorsoduro projdeme ke krásnému baroknímu kostelu Santa Maria della Salute a pokocháme 
se pohledem na Dóžecí palác a benediktínský  klášter San Giorgio Maggiore. Traghettem se 
převezeme do čtvrti San Marco. Navštívíme stejnojmenné náměstí s krásnou Bazilikou Sv. 
Marca. Projdeme se kolem Dožecího paláce až k Mostu vzdechů, který ho spojuje s proslulou 
benátskou věznicí. Uličkami se propleteme až k nejstaršímu mostu, který se klene přes kanál 
Grande - Ponte Rialto, kde si necháme čas na osobní volno. Poté se vydáme k  Ponte dell' 
Accademia a zamíříme lodí zpět k autobusu. 
 
Padova, město díky své univerzitě ze 13.stol považováno za centrum italské vzdělanosti. Při 
procházce historickým jádrem uvidíme středověký soudní palác Palazzo della Riggione a na 
náměstí Piazza dei Signori si prohlédneme místní orloj. Nemineme ani sídlo padovské 
univerzity v Palazzo Bó, ve kterém se nachází nejstarší anatomický sál na světě. Navštívíme 
baziliku sv. Antonína s ostatky místního patrona. Projdeme se i po nádherném náměstí Prato 
della Valle, které patří svou rozlohou mezi největší v Evropě, s nedalekým opatstvím sv. 
Justýny. Přejezd na ubytování. 
 

 

3. den Po snídani vyrazíme k největšímu italskému jezeru Lago di Garda, konkrétně do 
malebného městečka Sirmione. Neopomeneme prohlídku slavného jezerního hradu 
s opevněním Castello Scaligero a projdeme se až nakonec poloostrova, na jehož špičce se 
nacházejí pozůstatky římské vily Grotte di Catullo.  V případě zájmu je možná projížďka lodí 
po jezeře. 
 
Verona, město slavných milenců Romea a Julie. Začneme na největším veronském náměstí 
Piazza Bra lemovaném kavárničkami. Zde nás kromě budovy radnice Palazzo Barbieri a 
výstavní síně Gran Guardia jistě zaujme i římský amfiteátr Arena di Verona, který zde stojí už 
2000 let! Naše kroky dále povedou k hradu Castel Vecchio. Projdeme římskoubranou Porta 
Borsari a zamíříme na bývalé římské forum a středověký zelný trh Piazza delle Erbe, 
kterému dominuje věž bývalé radnice Torre dei Lamberti. Na náměstí Piazza dei Signori 
najdeme památník věnovaný Dante Alighierimu. Nevynecháme ani nejslavnější Dům Julie, 
kde si na vlastní kůži vyzkoušíme, jaké je to být Romeem stojícím pod slavným balkonem, ale 
i Julií, která na něj láskyplně shlíží. 
 

4. den V Bergamu vyrazíme do historického centra, kde jezdí lanovka, která je v provozu už 
více než 100 let. V Cittá Alta stojí krásné benátské hradby, jež jsou zapsány jako památka 
UNESCO. Nenecháme si ujít náměstí Piazza Vecchia které je srdcem starého města a v 
minulosti bylo využíváno zejména k setkávání, obchodování a vzdělávání. Kousíček opodál 
stojí bazilika Santa Maria Maggiore a působivá kaple Colleoni. Za zmínku stojí i věž z 12. 
století Campanone.  
 
Lecco, návštěva města na pomezi dvou jezer. Procházka po promenádě, zvonice San Nicolo, 
v případě zájmu možnost výjezdu lanovkou na horu Piani d’Erna do výšky 1375 m 
s nádhernými výhledy na jezero a město pod ní. 
 
 

5. den Celodenní návštěva Milána, italského města módy. Prohlídku zahájíme u vítězného 
oblouku Arco di Pace. Poté se projdeme krásným městským parkem Sempione na jehož 
druhém konci se nachází milánský hrad Sforzesco. Čeká nás prohlídka muzea Museo 
Nazionale della Scienza e  della tecnologia Leonardo Da Vinci, kde se nachází mimo jiné 
rozsáhlá expozice věnovaná vynálezům tohoto  renesančního genia. V případě zájmu možno 
nahradit  prohlídkou obrazárny Pinacoteca di Brera. Neopomeneme si prohlédnout ani 
budovu La Scala, nejslavnějšího operního domu na světe. Protože je Milán také městem 
nákupů,  nevynecháme nákupní galerii Viktora Emanuela II.  A třešničkou na milánském 
dortíku bude podvečerní prohlídka nádherné katedrály Duomo di Milano. 
 
6. den Návrat domů, čas příjezdu bude upřesněn.  
 
 
      
 
 

Obchodní akademie a jazyková škola Pardubice 
Cena zájezdu 6 dní, 3 noci 

 Při počtu minimálně 45 účastníků: 10 790 Kč / os.  
 Při počtu minimálně 50 účastníků: 10 290 Kč / os. 
 

Cena zahrnuje: 3x ubytování v hotelu s polopenzí, komplexní balíček pojištění včetně pojištění storna zájezdu, pojištění proti 
úpadku CK, služby průvodce, dopravu dálkovým autobusem (klimatizace, WC, DVD, kávovar, prodej studených a teplých nápojů), 
pobytové taxy, vjezdy do italských měst, vzdělávací materiály (kvízy, cvičení, soutěže), praktické mapy měst  
 

Cena nezahrnuje: kapesné, vstupné (přesnou částku sdělíme po dohodě s pedagogy)  
 

Změna programu vyhrazena. 
 


